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Assemblée d’Ecole 

N/réf : SW/AM  
 

Procès-Verbal de la 352ème séance de l'Assemblée d'Ecole 
du mardi 3 septembre 2024 

 
 

Présences Adrian Woyke, E 
 Alexia Giroud Nyer, E 
 Arnaud Magrez, Ens 
 Chantal Mellier, CAT 
 Consuelo Antille, CAT 
 Florence Pojer, Ens 
 Garance Durr-Legoupil-Nicoud, CI 
  Nicola Spoletini, E 
 Nikita Norkin, CI 
 Samuel Cotture, CAT 
 Thomas Reynaud, CAT 
 Zaid Alhaj Kaddour, E 
 

Kristin Becker, Déléguée des 2 AE au CEPF 
Sabrina Wuilleret, Assistante administrative AE 
 

Excusé.es Emad Oveisi, CI 
Sandrine Gerber, Ens 

 Volkan Cevher, Ens 
 Vincent Lamirand, CI 
   
Absent Frédéric Rauss, Mediacom 

 
 
Ordre du jour 
 
Membres AE;  
photo officielle en extérieur à 12h10 
la séance débute à 12h35 
⮚ Accueil  
⮚ Adoption de l’ordre du jour 
⮚ Présentation du CEPF et discussion avec notre Déléguée au CEPF 
⮚ Communications du Bureau de l’AE 
⮚ Consultations 
⮚ Divers et propositions du jour 

 

 
1. Accueil 

Séance en hybride ouverte à 12h35 par Arnaud Magrez, Président de l’AE. 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
  L'ordre du jour est adopté. 
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3. Présentation du CEPF et discussion avec notre Déléguée au CEPF 
Présentation du CEPF et de son rôle. Support de présentation en annexe. 

 
4. Communication du Bureau AE 

⮚ Annonce de la composition du Bureau AE aux membres : Zaid – Chantal – Garance – Arnaud. 
⮚ Vice-présidence AE : le Bureau propose Garance (unique candidate au poste). Vote et validation 

unanime par les membres présents. 
⮚ Journées scientifiques et pédagogiques (JSP les 27 et 28.08) : compte rendu des 4 membres AE qui ont 

participé (Garance – Zaid – Arnaud – Consuelo) / échanges et représentativité / 3 présentations de la 
DIR / 2 autres thèmes principaux : IA et digital health, ainsi que diverses autres présentations.  

⮚ Oustanding Comittment Award (OCA) : agenda / 20.09 réunion du comité pour la sélection de 2 à 3 
dossiers qui seront soumis au Président de l’EPFL, afin que celui-ci puisse faire un choix de finaliste. 

⮚ Prochaine réunion AE du 1.10 : sera prolongée en raison du dialogue avec le Prof. Martin Vetterli. 
⮚ Réunion extraordinaire AE le 09.09 : le président du CEPF, Michael Hengartner souhaite présenter à l’AE 

la pré-consultation « Fit for the Future : développement organisationnel du Domaine des EPF ».  
⮚ Journée conjointe des Assemblées d’école HV/AE le 5.11 : agenda et thème en cours. 
⮚ Invitation de Claudia Noth, DRH, d’inviter l’AE à venir se présenter à l’occasion d’une de leur séance 

Plénière RH (31.10). Les représentants AE seront Garance – Chantal – Alexia – Arnaud. 
 

5. Consultations 
● Pré-consultation du CEPF : Fit for the future : développement organisationnel du Domaine des EPF. 

GT : Zaid – Nikita – Thomas – Sandrine (Deadline 08.10.2024) 
● CEPF : Objectifs stratégiques du Conseil federal pour le domaine des EPF pour les années 2025-2028 

GT : Consuelo – Garance – Nicola – Arnaud (Deadline 07.10.2024) 
 

6. Divers et propositions du jour 
 Conflit israélo-palestinien : prise de recul et analyse souhaitée (discussion entre K. Hess Bellwald et Zaid) 

// Ouverture et mise en place des structures : le comité opérationnel ILOT a été créé pour gérer la situation 
sur le campus + le comité "Global Ethics and Partnership »  a été mis en place pour examiner les 
questions d’éthiques dans les partenariats de recherche international. Un rapport a été écrit sur les 
collaborations avec les universités israéliennes. Questionnement de plusieurs membres de la 
communauté sur le travail fourni. // L’AE propose d'organiser une rencontre en octobre avec les 
responsables des comités ILOT et "Global Ethics and Partnership". Cette réunion permettrait d'aborder 
plusieurs points importants, notamment la composition des comités, la méthodologie employée pour la 
préparation des rapports et des listes de projets, ainsi que les conclusions du rapport. 
Les pages de présentation des deux organes : 

• GEP: https://www.epfl.ch/about/vice-presidencies/vice-presidency-for-academic-affairs-
vpa/associate-vice-presidency-for-research/ (voir dernier onglet) 

• ILOT: https://middleeast.epfl.ch/ilot-operating-committee/ 
 

 Invités AE : décision d’inviter Anna Fontcuberta i Morral, Présidente de l’EPFL au 01.01.2025 lors de la 
séance de l’assemblée d’école du mardi 04.02.2025. 
 

 Projet de Commission du personnel : CENS et CAT intégrés. Nikita Norkin représentera le CI.  
 

 Idée de création de deux GT pro-actifs à la simplification des procédures (sujet amené par Anna 
Fontcuberta) / Le « GT Admin » est très positif à ce sujet / Arnaud propose de créer 2 GT AE :  
1) GT relatif aux problèmes admin (Chantal – Samuel – Arnaud) 
2) GT relatifs aux problèmes liés aux étudiants et PhD (Nikita – Zaid – Alexia – Nicola). 
 

 
Fin de séance à 14h30. 
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